

“坏人”设饵，九成孩子被骗走

日照警方在幼儿园进行诱拐实验，结果让家长心惊肉跳

文/片 本报记者 徐艳

6月21日上午9点，在日照一家幼儿园内，一场由民警和记者扮演的“坏叔叔”、“坏阿姨”的诱拐实验中，不到半小时，零食、玩具、iPad轮番上阵后，十余名2岁至6岁的小朋友除一名外，皆被轻松“骗”走。这一幕，让在隔壁监控室的家长们看得心惊肉跳。

记者扮演“坏阿姨”

道具还没用上，三句话就领走了

6月21日上午9点，记者跟随日照市公安局的民警来到一家幼儿园。该幼儿园共有2岁至6岁的学生400名左右，为了让此次“诱拐”实验更加贴近真实，民警在跟园方沟通后，选择在孩子到幼儿园内的游乐场玩耍时进行。

21日上午9点30分，100多名孩子在不知情的情况下，被各自的老师带到游乐场玩耍。就在孩子们开开心心玩耍时，实验开始了。

警察装成“坏叔叔”

玩具让孩子着迷，跟出校门500多米

民警小徐对自己手中的道具“变形金刚”信心满满。“这是我儿子过生日时，他姑姑送他的生日礼物。平时儿子就对这个玩具爱不释手，用这个‘骗’小孩，肯定有效。”

果然不出小徐所料，当他拿着“变形金刚”走到游乐场时，孩子们的目光一下就被吸引了过来。

小徐自顾自地往地上一坐，便开始拿着遥控器操控起了“变形金刚”，没想到这一玩，5个孩子立即凑了过来。

“有没有人想玩？”小徐试探地问。听到小徐这么说，这5个孩子争先恐后地说：“我要玩，我要玩！”

一个由记者扮演的“坏阿姨”走到一名正在跳绳的小男孩身边。“小朋友你好，我是你妈妈的朋友。她让我给你带来了一些零食，可是阿姨拿不了放在门口了。你能帮阿姨一起拿进来吗？”记者心想此招不行就用手中的棒棒糖“贿赂”，没想到这名小男孩听后直接扔下手中的跳绳拉着记者的手就走。

这让幼儿园的老师们直呼，“这也太好骗了吧！”

这时，小徐顺势说：“这个地方太小了，我车上还有好多玩具，咱们去外面玩好不好？”

这时其中的4个孩子高兴得直呼“好”，然后手拉手跟着小徐走出了校门，一直走了500多米，直到小徐停下他们才停。

不过令人欣慰的是，有个胖胖的小男孩一直拉着小伙伴说别去。看着同学们被带走了，他赶紧跑到老师面前告诉老师，“那个人是个大骗子！”

这个胖胖的小男孩儿叫“宽宽”，今年5周岁，他也是这次“诱拐”实验中，唯一一个没被骗走的孩子。



民警扮演的“坏叔叔”用几句“甜言蜜语”就拐走了孩子。

民警支招

家长防孩子被拐须“十项注意”

日照市公安局的民警告诉记者，零食、玩具、iPad等电子产品对孩子的诱惑力大，再加上他们的警惕性小，很容易给犯罪分子可乘之机。因此在这方面加强对孩子的教育，或者进行防拐模拟游戏都是有必要的。

“针对此情况，我们策划了这次‘诱拐’实验。这个实验要教育的其实并不是孩子，而是家长。幼儿对坏人并没有认知，他们的世界是天真的。通过这次实验，希望更多家长、老师能够提高警惕。”日照市公安局的民警说。

根据以往案例的经验，公安机关总结了以下几点防范措施，特别提醒家长注意。

1. 带孩子外出时，要随时保证孩子在视线范围内，尽量不要带孩子到人员复杂拥挤的场所，以免孩子因拥挤走失被拐；
2. 不要带孩子到偏僻人少的地方，在路上行走时注意防范后面来的摩托车、面包车；
3. 不要把孩子交给陌生人看管或带走，即使短时间照看，也要把孩子交给可信赖的人；
4. 尽量避免让孩子单独留在家中或者店铺中，如果家长确需短时间外出，应告诉孩子除了父母外其他任何人敲门都不要开；

5. 要教育孩子学会拒绝陌生人的饮料、糖果、礼物，不要跟陌生人走；

6. 在幼儿园或学校家长要亲自或指定专人接送孩子，防止犯罪分子乘虚而入；

7. 教会孩子熟记家庭电话号码，所在城市和小区、村庄，父母和家庭成员的名字；

8. 教会孩子辨认警察、军人、保安等穿制服的特殊职业人员，遇事打110，一旦在商场、超市、公园等公共场所与大人走失，学会寻找穿制服的工作人员；

9. 给孩子佩戴有家庭相关信息的物品，记住孩子身上一些明显的体貌特征，如黑痣、胎记、伤疤等；

10. 如需聘请保姆要到正规中介机构，注意核实保姆身份，保留身份证复印件和清晰的生活照片，同时要注意提醒教育保姆提高防范意识。

本报记者 徐艳

妈妈们监控室观看

最初还有信心，看着看着跳了起来

为了引起家长对孩子人身安全教育的重视，日照市公安局通过幼儿园邀请了10名家长代表参加此次模拟实验。她们在幼儿园监控室内，通过无线监控观察着孩子们的举动。

这10名家长里，起初有一半的母亲表示对自己的孩子有信心，她们自称经常教育孩子不要跟陌生人说话等，所以坚信孩子不会上当。可当看到自己的孩子也被轻松骗出校门后，这些妈妈们急得跳了起来：“如果是真的人贩子来了，这样的后果，我都不敢想象。”

看着孩子轻易就被骗走，一位家长按捺不住，临时决定下场客串“坏阿姨”。她拿了一个iPad，如法炮制也成功带走了5个小朋友。

家长王女士说：“我平时跟女儿说得挺多的，不许吃陌生人的东西，不能跟陌生人走。没想到她一个人独处时，这么容易被骗了。这个活动让我知道孩子是天真的，不能指望他们单独面对诱惑，作为家长必须时刻不能放松。”

在半个小时的模拟实验中，有十多个小朋友被“骗”，这让幼儿园的老师们也很吃惊，说这个结果真是大大出乎意料。“我们每周都有三四节的安全教育课，这说明日常的说教，没能够让小朋友在遇到拐骗时有自我保护意识。这个体验活动对我触动非常大。单靠说教很多时候达不到教育的目的，一定要通过实际体验来让孩子们提高自我保护意识。”

山东中立信拍卖有限责任公司 拍卖公告
山东宏博拍卖有限公司

受章丘市人民法院委托，将于2013年7月11日10:00在济南市中级人民法院六楼拍卖厅（济南市经二路1号，从东门进入）举行拍卖会。

一、拍卖标的：1. 位于章丘市明水镇东大街东头现有住房及厂房，（建筑面积：2661.09平方米，厂房面积：396.00平方米），参考价：899.04万元；2. 位于章丘市明水镇东大街东头地拥有土地使用权（土地面积：2676.46平方米），参考价：404.61万元；3. 设备、车辆一套，参考价：6.17万元（以上标的的第一次拍卖）。

二、标的展示：自公告之日起至7月10日止，与我公司联系标的的查看或自行到标的所在地查看。

三、办理登记手续：有意竞买者请于拍卖前将标的保证金90万元，标的2%保证金40万元，标的3%保证金1万元汇至或交章丘市人民法院指定账户（户名：章丘市人民法院执行工作处，开户行：中国农业银行股份有限公司章丘支行，账号：16-196101040091620）并持有效证件及保证金收据于拍卖前联系拍卖公司办理竞买登记手续。

四、成交款交付：竞得者应于2013年7月19日前，将拍卖成交款全额打入保证金交付的账户，逾期不足缴纳者将承担相应的法律责任。未竞得者3日内退还保证金（不计息）。

五、拍卖公司联系电话：18906442876 13964039910
 联系人：肖先生、耿先生
 公司地址：www.zlhx.com, www.hbpm.net
 监督电话：0631-88833616 89287206
 2013年6月24日

13亿元假发票全国“通吃”

犯罪团伙被山东警方打掉，“大老板”几经逃脱终也落网

据新华社济南6月23日电(记者 吴书光 陈颢)一起涉案价值13亿余元、销售区域覆盖全国31个省份的特大假发票案日前被山东警方侦破。在这起案件中，造假者辗转多地造假售假，牟取暴利。

“有人将3份巨额巨大的假发票开给了天津市某建筑单位，其中一张面额是167万元，另外两张都是几十万元。”2012年11月14日，山东省东营市利津县警方接到匿名举报电话。

东营市公安局经侦支队牵头特警、派出所、国税局等单位办案人员组成专案组。调查发现，一个制假发票的团伙在东营市内发放业务名片，购票人通过短信提供发票名称、内容和金额，制票者将

假发票通过快递公司寄出，并提供收款银行账户。

专案组辗转多地，找到了位于杭州市某小区租房内的制假发票窝点，并于2012年12月20日晚抓获犯罪嫌疑人3名。据3名犯罪嫌疑人交代，他们只是打工者，真正的“大鱼”还没有浮出水面。

很快，“大老板”朱某的藏身之地被锁定在北京一个非常偏僻的小区内。专案组蹲守3天3夜，摸清嫌疑人活动规律后，于2012年12月28日晚抓获以朱某为首的4名犯罪嫌疑人。

东营市公安局近日通报称，朱某等7名犯罪嫌疑人因涉嫌非法制造、出售非法制造的发票罪被依法逮捕。至此，这个涉案价值13亿

多元、销售区域遍及31个省份的特大制假发票网络被彻底捣毁。

警方查明，以朱某为首的这一团伙从2009年开始制假发票，先后伪造国家机关及公司、企业印章800余枚，成品及半成品假发票20余万份，销售的假发票涉案金额13亿余元。朱某等人从中获利数百万，直接给国家造成的税款损失则是几千万元。

据介绍，以朱某为首的制假发票团伙组织严密，假发票的印制、运输、接货、批发、零售层次分明，形成了“产供销”一条龙的生产链。尤其是朱某等人实行交易“零接触”，给公安机关侦查带来困难。2009年以来，虽然警方多次捣毁朱某团伙的小型窝点，但朱某屡屡逃脱。